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Lovasberény Község Önkormányzati Képviselőtestületének

2004. október 28.-án  19,00 órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről

   Lovasberény Község Önkormányzati

    Képviselő-testületének

        137.-149./2004. (X. 28.) számú

     H A T Á R O Z A T A      

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2004. október 28.-án 

19,00 órakor  a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

/ Testületi-ülést hangfelvétel tartalmazza. /

Jelen vannak: Heiter Tamás                  


polgármester    

Boriné Ág Anna              


képviselő

Határ Zoltán



képviselő
Mong Miklós



képviselő

Südi Tamás




képviselő

Szűcs Józsefné



képviselő



Vereckei Lászlóné



képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Dr. Csabai Zsolt jegyző 

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak: 3 fő

Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 7 fő

Heiter Tamás polgármester: Sok szeretettel köszöntötte a megjelent vendégeket és képviselőket. 

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőtestületi tagból 7 fő képviselő jelen van.

Az ülést megnyitotta. Javaslatot tett a napirendi pontok változtatására, az 5. és a 6. napirendi pontokat tárgyalnák először, ezután Dubiczné Mile Katalin igazgatónő kérelmét, és utána következne a többi napirendi pon.

Szavazásra tette fel, aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő napirendi pontot fogadta el:

Napirendi pontok:

Nyílt ülés: 
1./ Napköziotthonos Óvoda és Konyha és az Általános Iskola beszámolója 

     a 2003/2004-es tanévről

     Előadó: Dr. Szendrey Attiláné óvodavezető


       Dubiczné Mile Katalin iskola igazgató

2./ Oktatási intézmények MIP-nak elfogadása

     Előadó: Heiter Tamás polgármester
3./ Dubiczné Mile Katalin iskola igazgatójának szolgálati lakás iránti   

     kérelme
     Előadó: Heiter Tamás polgármester


4./ Döntés Deák utca 39/A szám alatt található lakás bérlőkijelölési jogáról

     Előadó: Heiter Tamás polgármester
5./ Polgármesteri Hivatal és az intézmények közötti együttműködési 

     megállapodás jóváhagyása
     Előadó: Dr. Csabai Zsolt jegyző

6./ Étkezési térítési díj megállapítása

     Előadó: Dr. Csabai Zsolt jegyző

7./ Döntés a Kossuth utcai járda javításának tárgyában

     Előadó: Heiter Tamás polgármester


8./ Egyebek



     Előadó: Heiter Tamás polgármester

1./ Napköziotthonos Óvoda és Konyha és az Általános Iskola beszámolója a 2003/2004-es tanévről
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza./
Heiter Tamás polgármester: Az Általános Iskola beszámolóját a képviselő-testület megkapta. Megkérdezte Dubiczné Mile Katalin igazgató asszonyt, van-e a beszámolóval kapcsolatban kiegészítése?

Dubiczné Mile Katalin iskola igazgató: Közölte, nem kívánja kiegészíteni a beszámolót.
Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki az Általános Iskola 2003/2004-es tanévről szóló beszámolóját elfogadja, kézfelemeléssel jelezze:

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       137./2004. (X. 28.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete az Általános Iskola 2003/2004-as. tanévben végzett munkájáról  készített beszámolót elfogadja.

Felelős: Dubiczné Mile Katalin igazgató
Határidő: folyamatos
Heiter Tamás polgármester: A Napköziotthonos Óvoda beszámolóját a képviselő-testület megkapta. Megkérdezte Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető asszonyt, van-e a beszámolóval kapcsolatban kiegészítése?
Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető: Közölte, nem kívánja kiegészíteni a beszámolót.
Boriné Ág Anna képviselő: Megkérdezte, hogy segített-e az óvodának az önkormányzat?

Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető: Elmondta, hogy a beígért segítség – a közhasznú munkások – nehezen valósult meg, a faluban levő sok munka miatt, mivel sajnos nem mindig értek oda az óvodához.
Boriné Ág Anna képviselő: Megkérdezte, hogy a nyersanyag áron való étkeztetés miatt éreznek-e felelősséget?


Közölte, hogy e miatt az önkormányzatnak 2003. évre több pénzt kell fizetnie az adóhatóságnak.

Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető: Elmondta, hogy az Ő feladatuk, illetve az élelmezés vezető feladata a nyersanyag norma alapján a térítési díjak megállapítása. Az, hogy a rezsi az szintén bele tartozik ebbe, az nem az ő feladatuk.


Amikor a térítési díjemelési kérelmeket beadták az önkormányzathoz, akkor az iskolai tanulók és az óvodás gyermekek térítési díjáról volt szó. A felnőttek, az alkalmazottak térítési díjánál pedig arról van szó, hogy a nyersanyag normára tették az ÁFÁ-t. 


Az, hogy az adó törvényben mi szerepel, hogyan, mint kell lennie, ez most derült ki a vizsgálatkor.

Boriné Ág Anna képviselő: Megjegyezte, hogy a beszámolóban az szerepel, hogy 8 gyermek csatlakozott a Bozsik programhoz. Mivel 2003-2004 évről van szó, a beszámoló nem helyes, 2004 évben nem létezett a Bozsik program.
Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy az újságcikkben félre érthető a megfogalmazás, azt a látszatot kelti, mintha az óvoda nevelési alapprogramjának része lenne a Bozsik program.


Szerinte nem kell a Bozsik programmal foglalkoznia az óvodának, mivel ez a program önállóan szerveződő rendszer. Félre érthetően azt lehet a cikkből kiolvasni, hogy az óvoda az idén nem kapott pénzt és a szülők kénytelenek ezért a szolgáltatásért fizetni és ezért az önkormányzat a felelős.
Határ Zoltán alpolgármester: Az utolsó két hozzá szóló véleményéhez elmondta, elfogadja azt, hogy az óvodai programnak ez nem szerves része. 

Közölte, hogy a másik ügyben tisztázni kell kinek a kötelessége tudni azt, hogy, hogyan kell a térítési díjat kiszámolni.

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, úgy gondolja, hogy ez a hivatal és az óvoda közös dolga. Megkérdezte, hogy érti-e a képviselő úr azt, hogy ez mennyibe kerül a falunak?

Vereckei Lászlóné képviselő: Elmondta, hogy amióta az óvodában étkeztetés folyik, azóta az önkormányzat, - régen a tanácsi rendszer, - ugyanígy határozta meg az étkezési térítési díjat, mondván a költségvetésbe a fejkvóta alapján nem fér bele az óvoda, és azt mondta a képviselő-testület, hogy a rezsit átvállalja, ezzel is támogatva a gyermekeket és a felnőtteket. Akkor még nem volt étkezési utalvány, és semmi kedvezmény, ezért az volt a kedvezmény, hogy nyersanyag áron kapták meg az ebédet.
Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki elfogadja az óvoda beszámolóját, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       138./2004. (X. 28.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Napköziotthonos Óvoda 2003/2004-as. tanévben végzett munkájáról  készített beszámolót elfogadja.

Felelős: Dr Szendrey Attiláné intézményvezető
Határidő: folyamatos
2./ Oktatási intézmények MIP-nak elfogadása
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy az önkormányzat az év elején elkészítette a minőségirányítási programját (MIP). Ennek alapján az intézmények kidolgozták a saját MIP rendszerüket, amit a képviselők terjedelmi okok miatt nem kaptak meg.


Ismertette a MIP tartalmát, és közölte, hogy az Oktatási Bizottság akadályoztatása miatt ezeket nem tárgyalta.

Dubiczné Mile Katalain igazgató: Elmondta, hogy az elkövetkező évek feladata lesz, hogy tartalommal töltsék meg, és saját arculatukra formálják a minőségirányítási rendszert.

Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető: Elmondta, hogy ez a MIP jelentős dolog, nagyon sok plusz munkát igényelt, de szeretnének az intézményekben tisztán látni. Ez több éves folyamat, minden évben megtörténnek a felmérések, vizsgálatok, így legalább nyugodtan alhat mindenki.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy szeptember 1-től már ebben a szellemben végzik munkájukat az intézményvezetők, és 2009. augusztus 31-ig érvényes a most elfogadásra kerülő MIP.

Szavazásra tette fel, aki elfogadja az Általános Iskola Minőségirányítási Programját, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       139./2004. (X. 28.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete az Általános Iskola Minőségirányítási Programját – a jegyzőkönyv 2. számú mellékletében található tartalommal –  elfogadja és tudomásul veszi, hogy az intézményben zajló munka 2004. szeptember 01-től a programban leírtak szerint folyik.

Megbízza a polgármestert és az intézményvezetőt a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Heiter Tamás polgármester
              Dubiczné Mile Katalin igazgató
Határidő: folyamatos

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki elfogadja az Napköziotthonos Óvoda és Konyha Minőségirányítási Programját, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       140./2004. (X. 28.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Napköziotthonos Óvoda és Konyha Minőségirányítási Programját – a jegyzőkönyv 2. számú mellékletében található tartalommal –  elfogadja és tudomásul veszi, hogy az intézményben zajló munka 2004. szeptember 01-től a programban leírtak szerint folyik.

Megbízza a polgármestert és az intézményvezetőt a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Heiter Tamás polgármester
               Dr Szendrey Attiláné intézményvezető 
Határidő: folyamatos

3./ Dubiczné Mile Katalin iskola igazgatójának szolgálati lakás iránti kérelme
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 3 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy Dubiczné Mile Katalin beadta kérelmét a szolgálati lakásra.
Dubiczné Mile Katalain igazgató: Elmondta, mielőtt a szolgálati lakásról beszélnének szeretné bejelenteni a képviselő-testületnek, hogy az őszi szünet után november 08-tól a 2. a 3. és a 6. osztályban, néhány óra erejéig csoportbontásban fognak tanítani.


Az elmúlt két hónap tapasztalatai azt bizonyították, hogy ezekben az osztályokban a magas létszám és a sajátos igényű gyermekek nagy létszáma miatt szükség van erre. 
         Közölte, hogy a szeptember 1-i tantárgyfelosztást és a törvény által előírt órakeretet is leadta a polgármester úrnak. Ebben a tanévben az órakeret 363,5 óra, míg tavaly 361 óra volt.  Különbség az egyéni foglalkozásra előírt 5%-ról 6%-ra történt növekedés miatt van. Az órák átszervezésével tudják megoldani azt, hogy a 3. osztályban a magyar, a 6. osztályban a magyart, matematikát, és a történelmet bontott csoportban tanítsák.
Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy az igazgató asszony a saját tanügyi igazgatási jogkörében megteheti ezt az átcsoportosítást, ami plusz órát és terhet nem jelent az önkormányzatnak.


Ismertette az igazgató asszony szolgálati lakás iránti kérelmét. 


Elmondta, hogy az intézményvezetői pályázat kiírásában szerepelt az is, hogy szolgálati lakást biztosít a képviselő-testület. A szolgálati lakás megtekintésekor megállapította, hogy a jelenlegi két üres szolgálati lakás nem alkalmas arra, hogy ott életvitel szerűen lehessen élni.


Közölte, hogy most erről a kérelemről dönteni nem tudnak, át kell gondolni és meg kell találni a megfelelő megoldást.

Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, nagyon le vannak lakva azok a lakások?

Heiter Tamás polgármester: Igen, sajnos kilátni a szabad égre.

Határ Zoltán alpolgármester: Javasolta, hogy föl kell mérni a szolgálati lakások felújításához szükséges munkálatok költségét. Javasolta, hogy a baloldali lakásban a részleges tetőtér beépítés miatt, azt is ki lehetne alakítani.
Heiter Tamás polgármester: Javasolta a Pénzügyi Bizottság elnökének, hogy a költségvetés koncepciójakor ezeknek a lakásoknak a rendbetételére tervezzenek költséget.
4./ Döntés Deák utca 39/A szám alatt található lakás bérlőkijelölési jogáról
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza./
Heiter Tamás polgármester:
Emlékeztette a képviselő-testületet, hogy az előző testületi ülésen tárgyaltak a körzeti megbízott lakás csere kérelméről, amit a testület elutasított.


Közölte, hogy a körzeti megbízott azt mondta, el fog költözni és hogy nagyon csalódott a testület döntése miatt. Elmondta, hogy kérte a körzeti megbízottat, hogy ne kapkodja el a költözést, mert megpróbál ez ügyben tárgyalni a Rendőrkapitánysággal.
Közölte a képviselő-testülettel, hogy beszélt is Takács Tamás úrral a Megyei Rendőrkapitányság gazdasági igazgatójával, akitől segítséget kért a rendőrlakás problémájának megoldására



A Megyei Rendőrkapitányságon rendelkezésre álló lakás alapból egy önkormányzati határozattal 600 ezer forinthoz juthat az önkormányzat azzal, hogy lemond az önkormányzat bérlő kijelölési jogáról, ami azt jelenti, hogy a mindenkori körzeti megbízottat nem az önkormányzat, hanem a Rendőr Kapitányság fogja a lakás bérlőjeként kijelölni.
Szűcs Józsefné képviselő: Közölte, hogy beszéltek erről a Pénzügyi Bizottság ülésén. Ez a 600 ezer forint a legszükségesebb javításokra elég lesz, és ezáltal olyan állapotba fog kerülni az a szolgálati lakás, hogy lakhatóvá válik. Ha a mostani rendőrnek esetleg más elképzelései vannak, akkor is fognak majd más bérlőt kijelölni és lesz rendőre a falunak.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, mivel önkormányzati tulajdon megterheléséről van szó, névszerinti szavazást kell tartani. Szavazásra tette fel, aki egyetért a névszerinti szavazással kézfelemeléssel jelezze.  

A képviselő-testület 7 igennel egyetértett a névszerinti szavazással. 

Heiter Tamás polgármester: Ismertette a határozati javaslatot. Szavazásra tette fel, aki egyetért a határozati javaslattal név szerint szavazzon.

A képviselő-testület nyílt, 7 igen név szerinti szavazással a következő határozatot fogadta el:

    / A név szerinti szavazás jegyzőkönyvét a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza./

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       141./2004. (X. 28.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a kizárólagos tulajdonát képező Lovasberény, Deák utca 39/A szám alatti ingatlana tekintetében bérlőkijelölési jogot biztosít 2004. november 01-től a Fejér Megyei Rendőr-Főkapitányság részére, 600.000,- Ft ellenérték fejében. 

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás megkötésére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. november 15.
5./ Polgármesteri Hivatal és az intézmények közötti együttműködési megállapodás jóváhagyása
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 5 számú melléklete tartalmazza./

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Közölte, hogy a Polgármesteri Hivatal és az Általános Iskola, valamint a Polgármesteri Hivatal és a Napköziotthonos Óvoda között egy együttműködési megállapodást kell kötni, amely a pénzügyi illetve a számviteli feladatok megosztását, feladatvállalását, felelősségi viszonyokat tartalmazza. Szeretné, ha december 1-től már az együttműködési megállapodásokat lehetne alkalmazni.

Elmondta, hogy ezt a folyamatot meggyorsította a könyvvizsgálói jelentés, melyben jelezték ezeknek a megállapodásoknak a hiányát.

Heiter Tamás polgármester: Ismertette az együttműködési megállapodásokat, majd szavazásra tette fel, aki a határozati javaslattal, az Általános Iskola tekintetében, egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       142./2004. (X. 28.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgármesteri Hivatal mint önállóan gazdálkodó költségvetési szerv és az Általános Iskola, mint részben önállóan gazdálkodó szerv közötti, a munkamegosztás és a felelősségvállalás rendjét rögzítő együttműködési megállapodást és azt az előterjesztés 5. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: folyamatos
Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki a határozati javaslattal, a Napköziotthonos Óvoda tekintetében, egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       143./2004. (X. 28.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgármesteri Hivatal mint önállóan gazdálkodó költségvetési szerv és a Napköziotthonos Óvoda és Konyha, mint részben önállóan gazdálkodó szerv közötti, a munkamegosztás és a felelősségvállalás rendjét rögzítő együttműködési megállapodást és azt az előterjesztés 5. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: folyamatos

6./ Étkezési térítési díj megállapítása
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 6 számú melléklete tartalmazza./

Szűcs Józsefné képviselő: Elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság ülésén megtárgyalták a könyvvizsgálói jelentést, amiben megállapítást nyert, hogy eddig az étkezés rezsi költségét nem fizették az óvoda, az iskola, és a hivatal dolgozói. Új térítési díj  megállapítására tesz a Pénzügyi Bizottság javaslatot.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy a határozati javaslatban úgy szerepel, hogy munkahelyi étkeztetés, illetve közétkeztetés vendégebéd fogalma, azt a mindennapi gyakorlatot igényelné, mivel könyvvizsgálók is megkérdezték, hol van lehetőség ebédelni.
Javasolta, hogy - az igaz, hogy a konyhának nincs több kapacitása, - ha valaki másik hivatalból jön, és itt dolgozik, akkor legyen rá legális lehetőség, hogy itt ebédelhessen, de ki is lehet hagyni a határozatból, ha a képviselő-testület nem ért egyet vele.
Heiter Tamás polgármester: Ismertette a határozati javaslatot, majd szavazásra tette fel, aki a térítési díjakkal a határozati javaslat alapján egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       144./2004. (X. 28.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a munkahelyi étkeztetés és a közétkeztetés tekintetében 2004. november 01-től az alábbi az étkezési térítési díjakat állapítja meg:

      - Munkahelyi étkeztetés: 296-Ft/ebéd

         375-Ft/ebéd+tízórai vagy uzsonna



       - Közétkeztetés(vendégebéd): 296-Ft/ebéd

Megbízza a polgármestert és az intézményvezetőt a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Heiter Tamás polgármester
              Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető
Határidő: 2004. november 01.
6./A. Adómentes természetbeni juttatás mértékének megállapítása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 7 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a közalkalmazottak egy része élelmezési utalványt vett fel és a vendégétkeztetést a rezsi költség nélkül vette igénybe. Két jogcímen kaptak kedvezményt, ez nem törvénytelen, de személyi jövedelemadót kell fizetni az önkormányzatnak - 2004 évre 264.304.-Ft-ot.

Ismertette a határozati javaslatot.
Dr. Csabai Zsolt jegyző: Jelezte, hogy határozati javaslatban a természetbeni juttatás adóköteles része az 600.692.-Ft.
Szűcs Józsefné képviselő: Elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság azt javasolta, hogy ez az összeg a termőföld bérbeadásából származó bevétel terhére kerüljön kifizetésre.
Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy a képviselő-testület elvárja azt, hogy ez a rendszer úgy működjön, hogy biztonságosan, stabilan tudja a képviselő-testület a munkáját folytatni. Megkérte a gazdálkodási kolléganőket, hogy erre fokozottan figyeljenek oda.


Szavazásra tette fel, aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze:

A képviselő-testület nyílt szavazással,  7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       145./2004. (X. 28.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete Megbízza az élelmezésvezetőt, hogy a munkahelyi étkeztetést igénybe vevők tekintetében 2004. évre vonatkozóan adatot szolgáltasson a gazdálkodási csoportnak az étkezések bekerülési költségéről (nyersanyag + rezsi). 

Megbízza a gazdálkodási csoportot, hogy azon dolgozók tekintetében, akik az általuk igénybe vett étkezés nem teljes bekerülési költségét fizették meg, a bekerülési költség és a befizetett összeg közötti különbözetet (összesen:600.692.-Ft) természetbeni juttatásként számolja el. Megbízza a költségvetési rendelet fentieknek megfelelő átdolgozásával, a Napköziotthonos Óvoda és Konyha és a 



. / .

Polgármesteri Hivatal dolgozói tekintetében 2004. évben 6.000,-Ft adómentes természetbeni juttatás figyelembe vételével.

Termőföld bérbeadásából származó jövedelemadóból befolyt összeg terhére kerül kifizetésre.

Felelős: Krencz Ferencné élelmezésvezető

              Györökné Balogh Zsuzsanna

Határidő: 2004. november 15.

7./ Döntés a Kossuth utcai járda javításának tárgyában
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 8 számú melléklete tartalmazza./
Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a faluban felmérésre került azoknak a pontoknak az állapota, amikről az előző üléseken szó volt. Ilyen a :
· Kossuth utca járda,

· Kölcsey utca állapota,

· Vörösmarty utca járda kérdése,

· a sportcsarnokhoz vezető út karbantartása,

· a verebi út és a Tabán utca közötti útszakasz javítása,

· a sportcsarnoknál a parkoló állapota. 

Ezeknek a területeknek az elkészítésére szeretnének ajánlatokat kérni.

Mong Miklós képviselő: Megkérdezte, mi lesz a Vásár utca és a Széchenyi utca közötti járda készítésével?

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy a Vörösmarty utcában a patak és a Vásár utca közötti részen a járda elkészíttetéséhez terv és engedély szükséges.
Mong Miklós képviselő: Megkérdezte, hogy a sportcsarnoknál levő parkolóról van-e valamilyen elképzelés, mert szerinte gödrösödés miatt normalizálni lehetne a helyzetet nagyszemcsés kőzúzalék leterítésével, mert az elvezeti a vizet.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy 2 millió forintot szánnak – a tartalék terhére - a következő prioritással felállított területek javítására, karbantartására:

· Vörösmarty utca járda kérdése

· Kölcsey utca gréderezése, hengerezése,

· Kossuth utcában a járda javítása,

· a sportcsarnokhoz vezető út karbantartása,

· a verebi út és a Tabán utca közötti útszakasz javítása.

A másik kettőre megpróbálnak máshonnét erőforrásokat biztosítani.
Szűcs Józsefné képviselő: Elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság is azt javasolta, hogy fontossági sorrendben történjenek a javítások a költségvetésben betervezett tartalék terhére, és most a parkoló rendbetételére ne kerüljön sor.
Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, aggodalommal tölti el az, hogy az optimából 6 milliót be kellett állítani a költségvetésbe. Megkérdezte a jegyző úrtól, úgy tudja, hogy van valami 6 milliós dolog, amit nem igényelt meg a falu.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy szociális normatíváról volt szó, amire az önkormányzat nem jogosult.

Határ Zoltán alpolgármester: Javasolta C16-os minőségű betont a járdák kivitelezésére, mivel ez jóval olcsóbb mint bármilyen megoldás, csak 13.000.-Ft/M3-re.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki a határozati javaslattal és az ajánlat kéréssel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       146./2004. (X. 28.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a tartalék terhére 2.000.000,-Ft-ot biztosít az alábbi munkák elvégzésére:

· Vörösmarty utcai járda Széchenyi utca Rovákja patak közötti szakaszának karbantartása

· Kölcsey utca szántás, gréderezés, hengerezés

· Kossuth utcai járda javítása

· Sportcsarnokhoz vezető út karbantartása

· Verebi út és Tabán közötti szakasz kátyúzása

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2004. november 05-ig beérkező ajánlatok alapján a legkedvezőbb ajánlatot tevővel szerződést kössön a munkálatok 2004. november 30-ig történő elvégzésére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. november 30.
8./ Egyebek
8./1. Tájékoztatás
Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy elkészült a Radnóti utca végén, az út, amit a kivitelező mart aszfalttal terítette le, s szakszerűen lehengerelte.

Sajnos másnap, egy illető, aki az út melletti területen szántott, úgy fordult meg a traktorral, hogy fölment az útra és már vastagon be is terítette földdel az új utat.


Elmondta, hogy Kratancsik Béla eljött a Közútkezelő KHT-tól és megnézte a Kazinczy utca állapotát, az ő szakértői véleménye is az volt, hogy a kátyúzás melletti útrészek mennek folyamatosan tönkre.


Most visszakátyúzták a nagyobb lyukakat.

8./2. Regionális szilárdhulladék gazdálkodási rendszer
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 9 számú melléklete tartalmazza./
Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy az alapító okirat és a megállapodás tervezet terjedelme miatt nem került kiküldésre.

A képviselő-testület a regionális hulladékgazdálkodási rendszerhez már csatlakozott. Most létre fog jönni egy részvénytársaság, aminek megküldték az alapító okiratát. 


14 körzet csatlakozott, ami 166 önkormányzatot, és 17 közszolgáltatót foglal magába.
Alapítók az önkormányzatok, valamint az üzemeltető gazdasági társaságok. Céljuk az integrált regionális szilárd hulladékgazdálkodási rendszer létrehozása.


Ismertette az alapító okirat és a megállapodás tervezetét, közölte, hogy a részvénytársaság megalakulásához Lovasberény részéről 42.000.-Ft-ot kell fizetni.
Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy ennél a részvénytársaságnál a tulajdoni hányad 51 %-a az önkormányzatoké, és 49 %-a a szolgáltatóké.

Ráckevei önkormányzat részéről megfogalmazódott egy olyan aggály, hogy az önkormányzatok jelenlegi gazdasági helyzetét és kiszolgáltatottságát alapul véve, várható következmény, hogy a szolgáltatók többségi tulajdont fognak az Rt-ben szerezni és akkor a díjpolitikában és az Rt. működésében nem tudják érdekeiket megfelelően érvényesíteni. 

Ennek érdekében körlevelet küldte ki. Ezt követően az alapító okirat tartalmaz olyan módosításokat, amelyek az önkormányzatok számára többletbiztosítékot jelent.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért a határozati javaslattal, az alapító okirattal és a megállapodás aláírásával, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       147./2004. (X. 28.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Közép-Duna Vidéki régió regionális szilárdhulladék gazdálkodási rendszerének megvalósítása érdekében elfogadja egy zártkörű, többségi önkormányzati tulajdonú Részvénytársaság létrehozását a Közép-Duna Vidéki régió Konzorcionális Együttműködés keretében működő egységes üzemeltetési rendszer megvalósítására, és előzetesen rögzíti, hogy az Alapító Okirat elfogadásával egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert a Részvénytársaság Alapító Okiratának aláírására. Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy az Alapító Okirat aláírásával, az önkormányzatra jutó részvényeket átveszi, annak ellenértékét 2004. évre eső 42.000,-Ft-ot az Alapító Okirat szerint megfizeti a tartalék terhére.

 Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: folyamatos

8./3. Könyvvizsgálói jelentés

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 10 számú melléklete tartalmazza./
Szűcs Józsefné képviselő: Elmondta, hogy a könyvvizsgálatot készítő hölgyek is részt vettek  a Pénzügyi Bizottság ülésén. Megállapításaikat leírták, amelyek figyelembe vételével kell a változtatásokat végrehajtani, ezáltal lehet előbbre lépni.
Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy a könyvvizsgálói jelentés 21 oldalon kifogásol, ami arra int minden képviselőt, hogy még inkább figyeljenek oda saját munkájukra, a hivatalban folyó tendenciákra.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy ez segítség a hivatal munkájában. Ennek a jelentésnek nagy része már ismert volt, és vannak új dolgok, amikre a könyvvizsgálók hívták fel a figyelmet. A hibákat ki kell javítani.

Tisztában kell lenni azzal, hogy sajnos több év alatt halmozódott fel ennek egy része, és most kerül rendbe tételre. Nap, mint nap lehet azt tapasztalni, hogy a feladatok megsokasodtak, és a hivatal próbál az elvárásoknak megfelelni.

Boriné Ág Anna képviselő: Megkérdezte azt, hogy mit gondol a jegyző úr a felelősségvállalásról, mivel közpénzekről van szó.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Megkérdezte, hogy képviselő asszony konkrétan mire gondolt?

Boriné Ág Anna képviselő: Közölte, hogy komoly dolgokat írtak le a könyvvizsgálók.

Südi Tamás képviselő: Elmondta, hogy szerinte, nagy részét tudni kéne, pl, hogy mit, hova kell könyvelni.

Boriné Ág Anna képviselő: Közölte, hogy nem szívesen vállalja fel a 2002 év előtti dolgokat.
Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy vannak olyan dolgok, amiket nem lehet tudni, hogy mikor keletkeztek. Egy biztos, hogy a hivatalnak kell rendbe tenni.


Megkérdezte, hogy a felelősség vállalással kapcsolatban konkrétan mire gondolt a képviselő asszony?

Boriné Ág Anna képviselő: Közölte, hogy az étkezési díjra gondolt. Kb. másfél hónapja megkérdezte, hogy mibe került a falunak az, hogy nyersanyag normára nem lett rátéve a rezsi, de nem kapott választ. Úgy gondolja, hogy ez több év alatt, több millió forint lehet. 


Nem tudja, jól döntöttek-e annak idején, hogy odaadományoztak ennyi pénzt. Nyilván jobban fejlődhetett volna az óvoda is. Ebből fejlődhetett volna a falu, mert lépten- nyomon azt kapja meg a képviselő-testület, hogy nem fejlődik, Csipke Rózsika álmát alussza a falu.


Közölte, úgy vette észre, hogy Lovasberényben senkinek nem lehet szólni semmit, mert akkor jön az összefogás.

Heiter Tamás polgármester: Megjegyezte, hogy nem ezzel a ciklussal indult, de ez a ciklus megpróbálja az ügyet olyan mederbe terelni, ami megfelel a mindenkori gazdálkodási, számviteli törvényeknek.

Boriné Ág Anna képviselő: Közölte, hogy elhangzott a könyvvizsgálók részéről, hogy ez szúrópróba szerű ellenőrzés volt, tehát az összes hibát nem tárták fel. Külön mondták, hogy a bér az egy külön vizsgálatot megérdemelne.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy a hivatalban a Közigazgatási Hivatal tartott egy központi ellenőrzést, amely a Polgármesteri Hivatalban dolgozó köztisztviselők besorolására, kinevezésére, személyi iratok meglétére terjedt ki. Ezen a területen kifogásolni valót találtak, mégpedig azt, hogy az egyik dolgozónak kevesebb nyelvpótlék lett megállapítva.


Közölte, teherként érzi a képviselő-testület működésében azt, hogy vannak olyan kérdések, amik többször napirendre kerülnek. Szerinte az volna a megoldás, ha a képviselő asszony számára is elfogadhatóan rendeződne, ezért megkérdezte, hogy mi lenne az a rendezési mód, ami elfogadható a számára.

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy azt kérdezte, büntetlenül lehet-e a közpénzeket…
Szűcs Józsefné képviselő: Közölte, hogy a tanácsi rendszertől elkezdve, akik itt ültek annak idején hivatalban, utána pedig az összes képviselő, fölvállalja, hogy adtak annyi plusz juttatást. Úgy gondolja, hogy mindenki fölvállalja, a hivatalt ezért nem lehet megbüntetni.
Boriné Ág Anna képviselő: Úgy tudja, hogy a hivatali dolgozók munkáját hamarosan minősíteni kell.
Dr. Csabai Zsolt jegyző: Javasolta, hogy jó volna leülni és megbeszélni, hogy milyen megoldási módot kellene választani.


Mivel fölmerült a hivatali dolgozók minősítése, a következőket tartotta fontosnak. Ha megnézik a könyvvizsgálói jelentést, akkor az alapján azt szűrhetik le, hogy a hivatalban a munka sok kívánni valót hagy maga után. Viszont – a polgármester úr is nagyon jól tudja – nap, mint nap látja azt az erőfeszítést, munkát, amit a dolgozók végeznek. Nap, mint nap beszél velük, szembesül azokkal a problémákkal, amikkel a dolgozók is szembesülnek, elmondják mi került felszínre, mit kell megoldani.

Azt gondolja, ténylegesen végzik a munkájukat, és ahogy a könyvvizsgáló is megfogalmazta a Pénzügyi Bizottság ülésén, ha ők jövőre jöttek volna, és a 2004. évet ellenőriznék, akkor valószínű, hogy sokkal kevesebb hiba kerülne a jelentésbe.

Közölte, hogy a kolléganőkkel azon dolgoznak, hogy ne lehessen a fejükre olvasni semmit sem.

Boriné Ág Anna képviselő: A hivatal létszámával kapcsolatban megjegyezte, hogy a faluban azt mondják, hogy sokan vannak, ezért felhívta Kislángot, ahol 8 fővel oldják meg a munkát, a másik Zámolyt, ahol  8 fő és egy 4 órás van alkalmazásban.

Megköszönte a polgármester úrnak, hogy egyedül ő állt mellette. Mindenkitől csak támadásokat kapott. 

8./4. Lovasberényi Beruházó Víziközmű Társulat 

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 11 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a könyvvizsgáló jelentés kifogásolta azt, ahogy a Víziközmű Társulat és az Önkormányzat egymás között a pénzügyeket rendezi.

Ismertette a határozati javaslatot.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Javasolta azzal kiegészíteni a határozatot, hogy a negyedik sorban a Társulat működésével kapcsolatban keletkezett és általa benyújtott….
Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       148./2004. (X. 28.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete felhatalmazza Lovasberény Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalát, hogy a Lovasberényi Beruházó Víziközmű Társulat működésével kapcsolatban keletkezett és általa benyújtott számlákat kifizesse. 

Felkéri a Társulat Elnökét, hogy 2004. december 31.-gyel bezárólag gondoskodjon a Társulat számviteli szabályoknak megfelelő – a megalakulástól kezdődő – könyvelésének Polgármesteri Hivatal részére történő átadásáról, hogy az Önkormányzat a 113/2004. (IX. 29.) számú határozatával vállalt kötelezettségét teljesíteni tudja.  

A Polgármesteri Hivatal a kifizetéseket az önkormányzat ingatlanai után kifizetendő érdekeltségi hozzájárulás terhére teljesíti.  

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedéseket tegyék meg.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

             Dr. Csabai Zsolt jegyző

Határidő: folyamatos  
8./5. Lovasberény Testedzők Egyesületének kérelme

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 12 számú melléklete tartalmazza./

Südi Tamás képviselő: Elmondta, hogy a tegnapi napon érkezett egy levél, melyben Kovács László a T.E. elnöke  azt kéri, hogy a képviselő-testület tekintsen el a terembérleti díj megfizetésétől a Téli Esték néven ismert labdarugó tornán.

Indoka az, hogy a befolyó bevételt nevezési díjakra, bírói díjakra és a díjazásokra szeretnék fordítani.
Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy 2003. évben a bérleti díj összegét az önkormányzat felvállalta, - hogy ez a hagyomány ne szakadjon meg - ezzel járult hozzá a Téli Esték megrendezéséhez.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Megjegyezte, hogy voltak, akik támogatták ezt a rendezvényt.
Mong Miklós képviselő: Szerinte az lenne a korrekt megoldás, ha már megvannak a csapatok, és lehet látni a bevétel összegét, akkor fizessenek…
Boriné Ág Anna képviselő: Jelezte, hogy tavaly kiszámolták, 120 ezer forintra jött ki a terembérleti díj összege.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy a T.E.-nek elengedésre kerüljön a terembérleti díj a Téli Esték elnevezésű labdarúgó tornán, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal és 1 nem szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

       149./2004. (X. 28.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Lovasberény Testedzők Egyesülete által megrendezendő Téli Esték nevet viselő labdarugó torna idejére eltekint a terembérleti díj megfizetésétől.

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedéseket tegyék meg.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

             Dr. Csabai Zsolt jegyző

Határidő: folyamatos 

Boriné Ág Anna képviselő: Megjegyezte, hogy a Testedzők Egyesülete keresse a lehetőségeket, szponzorokat. 

8./6. Tájékoztatás

Határ Zoltán alpolgármester: Elmondta, hogy az Országos Atlétikai Szövetség Ifjúsági tagozatától egy hölggyel arról beszélt, hogyha lehetősége volna rá, hozzanak Lovasberénybe egy országos szintű atlétikai versenyt. Eljönnek megnézni a sportcsarnokot és a körülötte levő területet.
         Ez potenciális lehetőségként merült fel.
Heiter Tamás polgármester: Kérte a Cziráky Alapítvány elnökét, – mivel a tavalyi évben nem kapta meg a T.E. a 470 ezer forint elnyert pénzt – hogy vegyék fel a kapcsolatot a T.E. vezetőségével és nézzenek utána a Wesselényi Alapítványnál a pályázati lehetőségeknek.
Kerecsényi Tiborné elnök: Elmondta, hogy még nem pályázat képesek, meg kell sürgetni az APEH-nál az ügyüket.
Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy a sportcsarnoknál csak két lámpa ég, este nagyon sötét van.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, meg fogják rendelni a szükséges munkálatokat.

8./7. Tájékoztató Világtalálkozóról

Heiter Tamás polgármester: Ismertette a két új díszpolgár levelét, melyben megvalósítandónak tartják, Lovasberényben megszervezendő Világtalálkozót.


Elmondta, szerinte az önkormányzat anyagilag nem, csak erkölcsileg tudná támogatni a találkozót.

Boriné Ág Anna képviselő: Javasolta, hogy Dr. Csikváry Istvánt és Dr. Komáromy Jánost hívják meg egy testületi ülésre, ahol ismertethetnék az elképzeléseiket.

8./8. Költségtérítés

Heiter Tamás polgármester: Javasolta, hogy a képviselő-testület Dr. Csabai Zsolt jegyző részére állapítson meg költségtérítést, mivel nagyon sokat jár Székesfehérvárra, intézi a falu ügyeit stb. 

Fölkérte a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy a következő testületi ülésre dolgozzanak ki egy koncepciót a költségtérítésre. 
8./9. Hirdetőtáblák
Szűcs Józsefné képviselő: Észrevételezte, hogy az ÁBC előtti hirdetőtábláról le vannak tépve a hirdetések és a tábla alatt van a szemét.

Kérte, hogy azt a táblát is tegyék rendbe az illetékesek.

Heiter Tamás polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést bezárta.








K.m.f.


            Heiter Tamás                                                        Dr. Csabai Zsolt


            polgármester                                                                 jegyző
Jegyzőkönyv hitelesítők:




Boriné Ág Anna kép  



       Mong Miklós




    képviselő  




           képviselő
